



Waxjet

Heißwachsmaschine für Ski und Snowboards.

Die kurze Aufheizzeit macht den Waxjet schnell einsatzbereit. Die Walzen-Technologie von WINTERSTEIGER fördert die verstärkte Wachsaufnahme durch den Belag und gewährleistet gleichzeitig geringsten Materialverbrauch. Zeitraubendes, nachträgliches Abziehen der aufgetragenen Wachsschicht wird somit überflüssig. Und der Einsatz von Polier- oder Nylonbürste erspart Ihnen ein aufwändiges, manuelles Nacharbeiten. Optional zum Waxjet ist ein praktisches Untergestell zur Aufbewahrung von Klein- und Verbrauchsmaterialien lieferbar.

Waxjet

Sciolinatrice a caldo per sci e snowboard.

Il breve tempo di riscaldamento consente alla Waxjet di essere rapidamente pronta all'uso. La tecnologia a rulli di WINTERSTEIGER favorisce un maggiore assorbimento della sciolina attraverso la soletta garantendo nel contempo il minimo consumo di materiale. L'asportazione successiva dello strato di sciolina applicato, dispendiosa in termini di tempo, diventa quindi superflua. Inoltre l'utilizzo di spazzole in nylon o spazzole di lucidatura vi farà risparmiare un dispendioso lavoro di rifinitura manuale. La Waxjet prevede come optional un pratico supporto per riporre la minuteria e i materiali di consumo.

Die Summe Ihrer Vorteile:

- Verstärkte Wachsaufnahme
- Hohe Wirtschaftlichkeit
- Schnelle Aufheizzeit
- Exakte Temperaturregelung
- Einfaches Handling
- Stabiles, robustes Produkt

Alternativ zu den Scotchbritewalzen sind auch Wachsbürsten lieferbar!



Heißwachsen, Entgraten, Polieren, Bürsten. Am übersichtlichen Bedienpanel lassen sich alle verschiedenen Arbeitsschritte einfach und bequem regulieren. / Sciolinatura a caldo, sbavatura, lucidatura, spazzolatura. Sul chiaro pannello di comando è possibile regolare tutte le varie fasi di lavorazione in modo semplice e comodo.

Tutti i vostri vantaggi:

- Maggiore assorbimento della sciolina
- Elevata economicità
- Rapido tempo di riscaldamento
- Esatta regolazione della temperatura
- Semplice maneggevolezza
- Macchina robusta e solida

In alternativa ai rulli scotchbrite sono disponibili anche spazzole per la sciolinatura!

Technische Daten / Dati tecnici

Gewicht / Peso	105 kg
Abmessungen (L x B x H) / Dimensione (L x L x A)	770 x 620 x 400 mm
Abmessungen Untergestell (L x B x H) / Dimensioni supporto (L x L x A)	750 x 480 x 510 mm
Arbeitshöhe mit Untergestell / Altezza di lavoro con supporto	880 mm
Wachswalze / Rullo di sciolinatura	Ø 155 x 350 mm (Art. 1-9-0135)
Polierscheibe / Disco lucidatore	Ø 155 x 350 mm (Art. 1-9-0135)
Nylonbürste / Spazzola in nylon	Ø 155 x 350 mm (Art. 55-642-006)
Drehzahl Wachswalze (U/min) / Numero giri rullo di sciolinatura (g/min)	450
Drehzahl Bürste (U/min) / Numero giri spazzola (g/min)	860
Anschlussleistung / Potenza di allacciamento	3,3 kW
Anschlussspannung / Tensione di allacciamento	1 AC, 208 - 240 V, 50/60 Hz
Nennstrom / Corrente nominale	16 A
Absicherung min./max. / Protezione min. / max.	16/20 A

Technische Änderungen vorbehalten. / Con riserva di modifiche tecniche.



Die Walzen-Technologie ermöglicht einen gleichmäßigen Wachsaufrag auf jedem Ski bzw. auf konkaven oder konvexen Snowboards. / La tecnologia a rulli consente un'applicazione uniforme della sciolina su ogni sci e su snowboard concavi o convessi.

PRODUKT INFORMATION

INFORMAZIONE PRODOTTO

First Class
WINTERSTEIGER
Ski & Board Tuning



Waxjet

Hot Waxing Machine for Skis and Snowboards.

The short heat-up time means the Waxjet is quickly ready for use. WINTERSTEIGER's roller technology promotes more wax absorption through the base and simultaneously guarantees minimum consumption of material. Additional time, consumed when removing the wax, is no longer necessary. The use of polishing or nylon brushes saves you extensive manual finishing work. A practical universal stand for storing small parts and consumables is available as an option.

Waxjet

Farteuse à chaud pour skis et snowboards.

Grace à un temps de chauffage court, la Waxjet est rapidement opérationnelle. La technologie à rouleau WINTERSTEIGER garanti une grande absorption de la semelle, tout en réduisant la consommation de fart. L'utilisation du rouleau de polissage vous évite le fastidieux travail manuel de raclage et de brossage du fart. Un support sur roulettes est disponible en option, permettant de stocker le consommable sous la machine.

Your benefits summed up:

- Increased wax absorption
- High level of profitability
- Rapid heat-up time
- Precise temperature control
- Ease of handling
- Solid, rugged machine

As an alternative to the scotchbrite wheels, waxing brushes are available!



Hotwaxing, deburring, polishing, brushing. All the different work steps can be controlled easily and conveniently from the clearly laid-out operating panel. / Farteuse à chaud, désafileage, polissage, brossage. Les opérations sont contrôlées facilement depuis le panneau de commande clair et précis.

Vos avantages résumés :

- Fartage de haute qualité
- Haut niveau de rentabilité
- Temps de chauffe rapide
- Contrôle précis de la température
- Simple d'utilisation
- Machine solide et robuste

Comme alternative aux rouleaux scotchbrite, des brosses nylon sont disponibles.

Technical specifications / Caractéristiques techniques

Weight / Poids	105 kg (231.5 lbs)
Dimensions (L x W x H) / Dimensions (L x l x H)	770 x 620 x 400 mm (30.31" x 24.4" x 15.75")
Dimensions of universal stand (L x W x H) / Dimensions du support (L x l x H)	750 x 480 x 510 mm (29.53" x 18.9" x 20")
Working height with universal stand / Hauteur de travail sur support	880 mm (34.65")
Wax wheel / Rouleau de fartage	Ø 155 x 350 mm (Art. 1-9-0135)
Polishing wheel / Rouleau de polissage	Ø 155 x 350 mm (Art. 1-9-0135)
Nylon brush / Brosse nylon	Ø 155 x 350 mm (Art. 55-642-006)
Wax roller speed (rpm) / Vitesse rouleau fartage (t/min)	450
Brush speed (rpm) / Vitesse rouleau polissage (t/min)	860
Nominal load / Puissance nominale	3,3 kW
Nominal voltage / Tension nominale	1 AC, 208 - 240 V, 50/60 Hz
Rated current / Courant	16 A
Fuse protection min./max. / Protection fusible min./max.	16/20 A

We reserve the right to make technical alterations. / Sous réserve de modification techniques.



The roller technology enables more even application of wax to each ski and to concave or convex snowboards. / La technologie à rouleau permet une application régulière sur les skis, et également sur les snowboards concaves ou convexes.